



Broj: 015-35-1-406-2/16.

Mostar, 21.3.2016.

INTERNET PORTAL WWW.PRAVODAZNAM.BA

e-mail: foi+request-118-d96c78da@pravodaznam.ba**PREDMET:** *Odgovor na upit***VEZA:** Vaš upit od 10.3.2016. godine

Poštovani,

Obzirom da Vaš zahtjev nije podnesen u skladu s odredbama Zakona o slobodi pristupa informacijama („Službeni glasnik BiH”, br. 28/00, 45/06, 102/09, 62/11 i 100/13), odgovor na isti dostavljamo Vam u ovom obliku.

Postupak i uvjeti za ograničenu uporabu, prekogranični prijenos, namjerno uvođenje u okoliš i stavljanje na tržište genetski modificiranih organizama i proizvoda koji se sastoje, sadrže ili potječu od genetski modificiranih organizama propisani su Zakonom o GMO („Službeni glasnik BiH”, broj 23/09). Cilj ovoga Zakona je osiguranje visoke razine zaštite života i zdravlja ljudi, zdravlja i dobrobiti životinja, okoliša i interesa potrošača, s obzirom na GMO-e i proizvode od GMO-a, kao i žive modificirane organizme, uz istovremeno djelotvorno funkcioniranje tržišta Bosne i Hercegovine.

Trenutno nijedan GMO nema odobrenje nadležnih organa u Bosni i Hercegovini za upotrebu u hrani, tako da ne postoji ni spisak proizvoda, koje tražite upitom, dok je isključivo za upotrebu u hrani za životinje odobrena genetski modificirana soja MON-Ø4Ø32-6.

Zakonom o GMO propisana je obveza označavanja (deklariranja) proizvoda koji se sastoji, sadrži ili je proizveden od GMO-a. Pravila u vezi s obvezom praćenja i označavanja (deklariranja) odnose se i na hranu za životinje (uključujući i razne vrste koncentrirane hrane za životinje koja sadrži GM soju), kako bi se farmerima osigurale točne informacije o sastavu i svojstvima hrane za životinje koju oni koriste za prehranu svojih domaćih životinja.

Detaljnije informacije o zakonskom osnovu i proceduri, kao i Registar rješenja subjekata u poslovanju sa hranom i genetski modificirane hrane za životinje Bosne i Hercegovine možete pronaći na službenoj web stranici Agencije za sigurnost hrane Bosne i Hercegovine (www.fsa.gov.ba), na linku pod nazivom “GMO”.

S poštovanjem,



DIREKTOR

mr. scj. Džemil Hajrić

Dostavljeno:

- naslovu,
- a/a.

